

体彩

大乐透亿元派奖拉开大幕 3元可中2400万

体彩“超级大乐透”六周年亿元派奖活动拉开大幕！此次亿元派奖活动将带你体验大乐透中奖最高峰，成就你的巨奖梦想！除此之外，还有手机、加油卡等多重好礼奉送，让你乐翻大乐透派奖季！

回馈彩友 六周年亿元派奖

超级大乐透“6周年回馈”派奖活动派奖总金额达1亿元，从5月29日晚开售的第13062期起，到7月15日晚开售的第13081期止，连续20期对一等奖进行额外加奖，单期派送奖金500万元。这次派奖是“超级大乐透”六周年回馈彩友们的一次全国规模的活动，在活动期间收获大乐透头奖，将获得更加超值的奖金，成就巨奖梦想。

一展身手 向2400万大奖冲击

按照目前超亿元的奖池，单注头奖2元就可达到1000万，3元追加投注可以达到1600万。而此次派奖活动启动，2元投注最高可获得500万元的派奖奖金，3元

追加最高可获得800万派奖奖金。当奖池过1亿时，2元有冲击1500万的机会，而3元追加投注最高能拿下2400万。借助此次派奖时机，彩民们可一展身手，向2400万元大奖冲击！

多重好礼“奖上加奖 奖外抽奖”活动

亿元大派奖还不够过瘾？别着急，山东体彩举办的“奖上加奖 奖外抽奖”的活动将额外为彩民们奉送高端手机和加油卡(或手机充值卡)。自大乐透第13062期(5月29日晚20:10开售)至第13085期(7月24日晚20:00停售)，将对山东省内每连续三期销售的大乐透彩票进行抽奖，共抽八次。每次从单张金额满36元的彩票中抽取20张为中奖彩票，各奖励三星 GALAXY S4手机1部；每次从单



张金额满12元的彩票中抽取200张为中奖彩票，各奖励价值200元的加油卡(或手机充值卡)1张。“奖上加奖 奖外抽奖”活动让你在体验中奖乐趣的同时收获多重好礼！

亿元派奖火爆来袭，带你体验中奖最高峰，成就你的巨奖梦想！在奖池过亿的情况下，2元有冲击1500万的机会，3元追加投注最高能拿下2400万！与此同时，160部三星盖世4手机、1600

张加油卡、手机充值卡大放送！在这个火热的夏季，投注大乐透，乐翻派奖季，体验超值大奖与众多好礼带来的惊喜与快乐吧！

(朱德慧)

济宁汶上体彩为交警送清凉

“夏天到了，最辛苦的人就是我们的交警同志，你们指挥交通的时候经常要被日晒雨淋。你们的辛勤服务换来了交通的顺畅和民众的安全出行，作为体彩人，我们也应该为你们做些什么。”汶上体彩的工作人员为交警送上太阳伞时说了上面的这番话。

5月23日，济宁市汶上县体彩中心的工作人员为汶上县值勤交警送上了30把“顶呱刮”太阳



伞，目前汶上县城各主要路口的交警执勤岗均配有体彩赠送的太阳伞，供交警们遮阳避雨。为保证太阳伞及时投入使用，体彩中心的工作人员花了一个上午的时间，将每一把太阳伞发放到指定位置，并且帮助交警将太阳伞安装到位。30把太阳伞现已开始发挥作用，为交警送去了阵阵清凉。

(殷月 包甜)

自信倍投旗开得胜

临沂彩友夺金5万6

体彩“11选5”以其游戏简单、好玩好中而一直深受彩友们的喜爱和追捧，这其中涌现出了不少夺金高手，大家纷纷采取自己最喜爱和擅长的方式博取了大奖，临沂彩友杜先生(化姓)就是其中一位。5月12日，杜先生一天内命中“11选5”任选六630注，豪取奖金56700元。

杜先生平日里爱好兴趣不多，但闲暇时爱到投注站购买11选5玩法，尤其偏爱任选六，投注时间长了便越来越有感觉，擅长倍投的他经验越来越老道，中大奖也是常有的事。5月12日，杜先生来到了位于临沂市临西二路与银雀山路交汇处东50米路北的22536投注站，通过研究走势分析，挑选了五组号码，利用倍投的方式购买任六，结果其中的一组号码准确命中开奖号码，5万多元的奖金就这样轻松入账。

领取大奖后，杜先生依然保持了淡定平和的心态。谈及此次中奖，他说：“自信就是最好的秘籍，看准了的号码一定要果断和自信，多采用倍投的方式进行投注，我相信，好运总会不期而遇的。”

(赵新城)

幸运爆棚 潍坊彩友再中顶呱刮25万

又中奖了！顶呱刮25万！最近潍坊彩友真可谓幸运爆棚，各玩法频频中出大奖。这不，又有捷报传来，潍坊彩友喜中顶呱刮“打黑8”头奖25万！

顶呱刮“打黑8”是今年上市的一款新票，每张彩票有15次中奖机会，该票以桌球游戏为设计理念，受到了众多彩友青睐。此次中奖的彩友郭先生(化姓)就是一位桌球爱好者。中奖当天，郭先生吃了晚饭出门散步，街上看到一家体彩站就走了进去。郭先生发现店里大部分人都在买11选5，于是他就坐在空闲的顶呱刮柜台前坐了下来，准备大显身手。说起当时

中奖的经过，郭先生仍然激动不已：“当时选票的时候销售员给我介绍了几款新票，其中就有这个‘打黑8’，我平时就挺喜欢打台球，所以我立马就选了这个票，刮了三四张以后，最后这张左下角就出了一个中，结果发现下面的奖金居然是25万，当时我都有点懵了！当时站上人多，回过神来我也没敢吭声就走了。”

办理完兑奖手续后，郭先生这才长舒一口气，开玩笑的说：“前两天激动的我晚上都没怎么睡好觉！这还只是25万，万一中了500万的话，我还不知道啥样呢，哈哈！”

(彩思飞扬)



竞彩胜平负游戏全新亮相 新玩法6月上市

戏品种单独开售，两款游戏将于2013年6月4日在全国各地竞彩店同时上市销售。届时，彩民在投注竞彩足球赛事时将会有胜平负、让球胜平负、半场胜平负、比分、总进球数五种游戏可选。

竞彩足球胜平负竞猜全场比赛的胜平负结果，所有受注赛事不再设置让球，让球胜平负游戏的受注比赛场次均采用让球方式确定胜平负关系，具

体让球球队及让球数量与竞猜赛程一同公布，每一场比赛也设置3种比赛结果选项：胜、平、负。

竞彩足球胜平负游戏的全新亮相，以及让球胜平负游戏的开售，将为彩民带来更加丰富有趣的竞猜游戏体验。首先，足球胜平负游戏取消让球后与国际通行游戏规则进一步接轨，竞猜难度更低，有助于增加彩民的中奖机会；其次，让球胜

平负游戏将为彩民提供更多游戏选择。让球胜平负游戏预计可覆盖绝大部分竞彩足球受注赛事，彩民可根据自身对比赛的判断，选择奖金更高或难度更低的让球赛果进行投注，获得与竞猜胜平负游戏不同的游戏乐趣。第三，彩民可通过混合过关投注方式，将足球胜平负游戏与让球胜平负游戏的开售场次自由组合，真正实现“让球不让球，全随你来投”！

经财政部批准，竞彩足球胜平负游戏将拆分为“胜平负”、“让球胜平负”两种游

戏，新足球胜平负游戏所有竞猜比赛场次一律不再设置让球，让球胜平负将作为新的游